



区司法局联合俞垛镇开展“志愿云服务”

本报讯(通讯员 黄私平)日前,区司法局联合俞垛镇开展“行知三水·志愿云服务”3·5法律援助专场活动,用法治实践诠释志愿服务,以法治之光传承雷锋精神。

此次活动聚焦《江苏省法律援助条例》修订内容,通过线上解读、案例剖析、实时互动,打造“指尖上的

法治课堂”。直播间内,司法局工作人员深入解读新修订条例中扩大法律援助范围、简化申请程序等条款,结合“线上申请”“上门服务”等便民举措,阐明法律援助“应援尽援”的民生属性。

针对群众关切的婚姻家庭、劳动争议等高频法律问题,专职律师以“外卖小哥

劳动争议案”等典型案例为切入点,揭示法律援助在维护社会公平正义中的实践价值,生动诠释“法律条文有温度,志愿服务见真章”的时代内涵。此次直播接收网民咨询21条,涉及劳动争议、婚姻家庭纠纷等热点问题,律师现场给予专业答复和指引,获得观众点赞超3万人次。



3月4日,区自规分局以“春暖三月学雷锋 助老服务暖人心”为主题,到彭垛社区开展爱心义诊、科普自然资源保护知识等活动,并为社区爱心食堂捐赠米面粮油。
潘佳伟 摄

大伦:分享好人事迹 弘扬雷锋精神

本报讯(通讯员 翟小勉)3月4日,大伦镇组织青年党员干部举行“学雷锋·文明实践我行动”主题活动暨第一季度道德讲堂,大力弘扬雷锋精神。

“雷锋精神是永恒的,是社会主义核心价值观的生动体现……”该镇宣传委员领学习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论

述,号召青年干部从自己做起、从小事做起,将雷锋精神传承下去。在“讲故事”环节,宣讲员用质朴的语言讲述“姜堰好人”宋迎年用满腔的热心、爱心和耐心为残障人士服务的事迹,以身边人、身边事的榜样力量激励更多人书写更多新时代的雷锋故事。

随后,诵一段经典、看一部短片、谈一番感悟、送一份吉祥等环节有序进行。青年党员结合自己的实际工作,围绕学雷锋精神分享学习感悟,争做雷锋精神的传承者和践行者。



昨日,区励才实验学校学生到南苑社区开展学雷锋志愿服务活动,为社区环境整治作贡献,同时锻炼动手能力、培养团队合作精神。
王珩 摄

“春色满园”书画临摹·摄影作品展开幕

本报讯(记者 柳博耀 通讯员 陆伯明)昨日,区老年书画联谊会联合泰州市老干部书画摄影研究会姜堰分会和区老干部大学举办的“春色满园”书画临摹·摄影作品展在区美术馆开幕。

此展展出书画临摹作品

80幅、摄影作品40幅,是区老年书画联谊会首次举办。今年95岁的于庶是年龄最大的参展者,展出的作品是临摹《龙门二十帖》中的一幅。他说魏书是他最喜欢的字体,他写了20多年魏书,有一幅作品还参加了在南京举办的庆祝中国共

产党成立100周年书画展。此展将从3月5日持续至20日。区老年书画联谊会副会长游健华说:“举办这次活动旨在服务老同志、老干部,有助于老龄书画、摄影作品水平的提高,让老年人有一个好的乐趣、好的展望,与新时代同向同行、共同前进。”

区国动办部署 人防工程安全隐患排查工作

本报讯(通讯员 刘卫忠)3月3日,区国动办组织召开人防工程安全隐患排查工作部署会。

会议通报前期普查中就人防工程的使用维护、平时保养、安全管理3个方面18个评价指标发现的隐患,结合年度第三方对全区人防工程防护防化设施设备维护管理情况发现的问题,职能部门认真梳理、归纳分析,按基本没有问题、2个月能够整改到位、1年内能够整改到位、整改相

对较困难、建议退出人防战备序列5种情形分类整治。

围绕如何整改,会议着重解读相关文件,要求全区所有人防工程安全管理单位通过此轮人防工程安全隐患专项排查,全面掌握人防工程安全生产重点、难点和薄弱环节,进一步消除重大风险和管理漏洞,对所属人防工程做到底数清、情况明、措施实,提升全区人防安全管理水平。

区发改委开发计算模型赋能农调

本报讯(通讯员 罗敏荣)日前,区发改委聚焦农本数据,以“数据”为抓手,创新开展农本调查工作,切实提升调查数据的准确性、时效性和应用价值。

走访基层调研,严把数据质量。区发改委深入乡村田间地头、到农户家中面对面交流,指导农本数据填

报,核对农产品生产支出明细,对各项农业生产成本数据复核并分析,确保调查数据完整性和准确性。

牢抓特色农本,深化调研成效。区发改委立足区域农业特色化发展需求,通过对我区香菇、西瓜、肉鹅3户特色农调户调研,开发“成本-价格-收益”计算模

型,围绕如何降低成本、防治病虫害、防灾减灾、增加收入给出建议。

规范管理机制,压实长效责任。区发改委明确数据报送时效、质量要求,确保上报数据及时、准确、完整;探讨农本数据填报的技巧与注意事项,针对数据填报中的共性问题,统一讲解并纠正。

健康体重管理年暨“世界肥胖日”活动在张甸启动

(上接1版)进一步促进居民科学管理体重、提升健康意识。

“我院自2023年9月成立基层慢病筛防中心以来,创新构建‘三维一体’健康管理体系,形成具有示范意义的基层健康管理模式。”张甸镇中心卫生院党支部书记、院长沈江涛表示,希望以此

次活动为新起点,持续深化“政府主导、专业支撑、社会协同、全民参与”的健康促进机制,共同谱写“健康姜堰”建设新篇章,为提升全民健康素养、降低慢性病负担贡献基层智慧与力量。

三水街道检查泵站安全力保高效运行

本报讯(通讯员 周青)日前,三水街道检查所有泵站设施安全,旨在保障其高效运行。

检查小组深入现场,细致检查安全管理细节,针对发现的问题迅速发出整改指令,运维单位需立即强化日常巡检,确保每日全面巡查,及时更新安全警示标识,对闲置设施执行断电隔离,并验证标识完整性;针对老旧泵

站安全隐患,要求制定整改措施、限期整改,包括结构加固、设备更新、流程优化等方面,确保设施焕然一新、安全稳定;同时强调全天候警觉,一旦发现隐患或紧急情况,立即上报并启动应急预案,为水利设施安全运行筑起坚实防线。

